

ГИБДД сообщает: Ребенок под колесами автомобиля

В поселке Краснообск Новосибирского района Новосибирской области 8-летний ребенок сбит легковым автомобилем.

17 января около 19 часов в зоне нерегулируемого пешеходного перехода у дома № 202 водитель легкового автомобиля «Киа Спортаж» совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, который переходил проезжую часть слева направо. В результате дорожно-транспортного происшествия 8-летний школьник получил травму руки.

По данному факту сотрудниками Госавтоинспекции проводится проверка, устанавливаются причины и условия, которые способствовали совершению дорожно-транспортного происшествия.

Уважаемые взрослые! Напоминаем, что переход проезжей части является потенциально опасным действием для пешехода, которое в случае недостаточного внимания и бдительности приводит к дорожно-транспортным происшествиям. Не оставляйте детей без контроля, найдите возможность сопровождать ребенка в темный период времени, не забывайте объяснять им правила безопасного поведения на улицах и личным примером воспитывайте дисциплинированного участника дорожного движения.

Уважаемые водители! Будьте особенно внимательны при движении в зоне пешеходного перехода, в местах возможного появления детей вблизи проезжей части – детские площадки, торговые центры, магазины, школы, детские сады, остановочные площадки, контролируйте скорость своего движения с возможностью быстрой экстренной остановки автотранспорта.

Группа по пропаганде Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области